

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

от

16 СЕН 1961

г. Свердловск

газета №

5

## ПОСЛЕДНИЕ ГАСТРОЛИ

Заканчивается последняя в этом году гастрольная поездка коллектива Свердловского государственного театра юных зрителей им. Ленинского комсомола. Со своими спектаклями театр познакомил трудящихся Асбеста, Богдановича, Косулино и других городов и районных центров области. Тысячи зрителей посмотрели «Женитьбу Белугина», «Аллочку», «Человек, который смеется» и другие спектакли театра.

В ближайшие дни коллектив театра возвращается в родной город и начинает свой новый сезон.